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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.60 

 
OGGETTO: 

COSTITUZIONE NUCLEO DI VALUTAZIONE IN FORMA ASSOCIATA 
 
 

L’anno DUEMILAVENTIDUE addì SETTE del mese di GIUGNO alle ore dodici e minuti 
trenta a seguire, in videoconferenza, con le modalità stabilite dalla deliberazione adottata 
dalla Giunta Comunale n. 51 del 10/05/2022, si è riunita la Giunta Comunale, nelle 
persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. CARINI ALESSANDRO - Sindaco  Sì 

2. SCOLARI ELENA - Vice Sindaco  Sì 

3. TARIELLO FEDERICA - Assessore  Sì 

4. PARACCHINI GIAN MARIO - Assessore  Sì 

5. AGARLA GILBERTO - Assessore  Sì 

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor Dr. MICHELE REGIS 
MILANO, con le stesse modalità, il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. CARINI ALESSANDRO in qualità 
di Sindaco pro-tempore, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 
 
 
 
 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO: 
 

- CHE occorre procedere alla valutazione dei Responsabili dei servizi, ai fini della attribuzione 

della retribuzione di risultato; 

- CHE la valutazione dei Responsabili dei servizi compete al Nucleo di Valutazione e deve 

essere effettuata nel rigoroso rispetto dei criteri stabiliti dall’Amministrazione comunale; 

- CHE, inoltre, occorre procedere a dotarsi del Nucleo di valutazione, anche al fine di 

adempiere agli ulteriori obblighi allo stesso affidati, in particolare le attestazioni sulla trasparenza, 

come da apposite deliberare ANAC, e le altre funzioni di cui al D.Lgs. 150/09 e s.m.i.; 
 

VISTO l’art. 41 del vigente Regolamento  comunale sull’ordinamento degli Uffici e dei Servizi; 

DATO ATTO: 

- CHE, come da intese intercorse con i rispettivi Segretari comunali dei Comuni di San 

Maurizio d’Opaglio, Bogogno, Soriso e Agrate Conturbia, si è concordato uno schema di accordo 

per le funzioni del Nucleo di Valutazione, al fine della debita approvazione in sede di Giunta 

comunale; 

- CHE anche i Comuni di  San Maurizio d’Opaglio, Bogogno, Soriso e Agrate Conturbia                                                                                                                 

dovranno procedere alla succitata approvazione; 

ATTESO l’istituzione del nucleo di valutazione in forma associata assicura la completa attuazione del 

decreto legislativo 27 ottobre 2009, n. 150, degli artt. 196-197-198 del D.Lgs n. 267/2000, delle disposizioni 

dell’ANAC e delle norme contenute a riguardo nei rispettivi statuti e regolamenti di contabilità, nonché nei 

regolamenti concernenti l’ordinamento degli uffici e dei servizi, per cui, in attuazione dei principi di 

economicità dell’azione amministrativa, non è dovuto alcun compenso; 
 

VISTO lo schema costituito da n. 6 articoli, allegato al presente atto per farne parte integrante sostanziale; 
 

PRESO ATTO del parere di regolarità tecnica del Responsabile del Servizio sulla proposta deliberativa, ai 

sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.; 

 

Con votazione unanime e favorevole dei presenti, legalmente resa nei modi e nelle forme di legge, 

 

DELIBERA 
 

1. Di aderire per le causali di cui premessa, all’istituzione del nucleo di valutazione in forma associata 

tra il Comune di   Romagnano Sesia, San Maurizio d’Opaglio, Bogogno, Soriso e Agrate Conturbia                                                        

per il periodo di 3 anni con decorrenza dall’anno 2022; 
 

2. Di approvare lo schema di accordo, costituito da n. 6 articoli, allegato al presente atto per formarne 

parte integrante e sostanziale; 
 

3. Di dare ampio mandato al Sindaco per la sottoscrizione dell’accordo su indicato; 
 

4. Di dichiarare, con separata ed unanime votazione dei presenti, la deliberazione immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n, 267, onde 

procedere con urgenza agli adempimenti conseguenti. 

 
Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

CARINI ALESSANDRO 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

Dr. MICHELE REGIS MILANO 
 

 



 


